

# ПРИЙМІТЬ НАШІ ЩИРІ ВІТАННЯ З ДНЕМ БУДІВЕЛЬНИКА!



## SWEETONDALE

Це свято об'єднує людей різних спеціальностей: проектувальників, інженерів-конструкторів, покрівельників, електромонтажників, малярів, лицювальників, всіх, хто присвятив своє життя благородній праці будівництва!

У всі часи представники цієї професії користувалися особливою пошаною, адже саме завдяки вам з'являються нові будівлі, квартали й цілі населені пункти, прокладаються дороги, долаються відстані, життя стає комфортнішим і щасливішим.

Професія будівельника відрізняє особлива романтика творення, вона передбачає постійний розвиток і рух вперед.

Слоган нашої компанії «Побудуємо краще разом!» – адже всі наші досягнення і перемоги тільки загальні. Разом ми рухаємося до все нових горизонтів!

У день професійного свята дякуємо всім нашим колегам і партнерам за плідне співробітництво та бажаємо якомога більше нових яскравих проектів, надихаючих цілей і завзятості в їх досягненні!





**Завод теплоізоляційних матеріалів «ТЕХНО» знаходиться в центрі України. Завод «ТЕХНО» – одне із найбільших сучасних підприємств нашої держави з виготовлення мінераловатних теплоізоляційних виробів в будівельній промисловості. Сьогодні Завод «ТЕХНО» робить ще один крок до свого подальшого стрімкого розвитку. Інвестиції з Чехії відкривають двері до ринків Європи. Продукція заводу «Техно» сертифікована в Європі та відповідає її стандартам. Таким чином, існує нагода експортувати великий асортимент продукції до європейських країн.**

**Протягом 10 років завод забезпечує великомасштабні проекти в Україні і за її межами необхідним обсягом негорючої мінераловатної теплоізоляції, яка відповідає високим міжнародним стандартам.**



Олег Ходаківський, Генеральний директор ТОВ «Завод теплоізоляційних матеріалів «ТЕХНО»  
Тихомир Лелович, Виконавчий директор Комерційного товариства «Світондейл ЦЗ С.Р.О.» (Sweetondale CZ S.R.O.)

Висока оцінка сертифікаційних лабораторій інших держав вимагає пильного контролю якості. Ця функція покладена на виробничу лабораторію із сучасним приладдям.

Разом із продукцією найвищого гатунку завод забезпечує відмінний клієнтський сервіс. Оперативність обслуговування – це одна із головних переваг підприємства. З моменту, як вантажівка потрапляє на завод до її виїзду з продукцією і оформленими документами – проходить близько години. А протягом доби замовлення може бути доставлено в будь-яку точку України. Дружний колектив заводу розвивається, навчається, забезпечується усім необхідним для досягнення високих показників праці усіх структурних підрозділів. Тут створені всі умови для комфортної, безпечної роботи. Реалізована соціальна політика – додаткові виплати, пільги, харчування медичне страхування та інші мотиваційні заходи, що дають працівнику відчуття захищеності та поваги з боку роботодавця. Трудовий колектив заводу вигідно вирізняється від інших – ми є лідерами в сфері виробництва і продажів будівельних систем, будемо бережливе виробництво, ставимо перед собою і успішно вирішуємо стратегічні завдання, вдосконалюємо і навчаємо робочий персонал, приймаємо управлінські рішення з урахуванням довгострокової перспективи, боремося з втратами і неплановими простоями обладнання, а політикою поваги до робочого персоналу пронизане навіть повітря на підприємстві.

З самого початку роботи підприємства і по сьогоднішній час однією з первочергових питань для вирішення керівництвом заводу було забезпечити всі процеси виробництва якісним устаткуванням комплектуючими, сировиною.

При цьому, згідно плану щорічно відбуваються капітальні ремонтні виробничих потужностей. Це дозволяє заводу триматися в числі кращих у своєму сегменті. Ще з початку роботи заводу було налагоджено правильний технологічний процес виробництва та ретельно підібрані усі сировинні складники. Свідченням цього є високі оцінки продукції на щорічних конкурсах якості.

Головна мета будь-якого виробництва – додавати цінність для споживача, суспільства, економіки. ТОВ «ЗАВОД «ТЕХНО» в м. Черкаси справляється з цим завданням на відмінно. Ми пишаємося результатами нашої роботи для споживача, персоналу. Ми служимо суспільству, забезпечуючи найкращу якість, надійність, енергоефективність будівельних рішень і систем в умовах найменших витрат.

Є багато досягнень, напрацювань, завойована довіра клієнтів, потужна виробнича база та злагоджений у діях професійний колектив. А з вливанням інвестицій компанії «SWEETONDALE» підприємство досягатиме нових висот.



**ТОВ «Завод  
теплоізоляційних матеріалів  
«ТЕХНО»**

**18018, м. Черкаси, вул. Різдвяна, 300  
+38 (472) 71-97-90, 71-98-05**